
つつ じが丘統一 自治会

役員会議事録 (第 6回 )

平成13年 9月 1日 (土) 午後 7時 ～

会計・ 単位副自治会長 午後 6時 45分

◎印

開会挨拶 司会 役員会議長

夏まつ りにつきまして大変だったと思います。皆様大変 ご苦労様で した。

統一 自治会長挨拶

′ 心配 された雨 もたい した事なく、夏まつ りを終了する事が出来ました。ただ2.3の 進行上の ト

ラブルがありました。特に最後の投光器の故障で迷惑をかけました。

【議事】 役員会議長

1、 第 5回 役員会議事録の確認

訂正… 1ペ ージ環境委員会の 3丁目 (区画)を (2区画)に。

2ペ ージ文体委員会招待来場者に御礼状を出さない事にしたは、一般入場者には、御礼の回覧

は出さない事にしたと訂正 (し たがって招待来場者には御礼状を出した)

開催 日

出席者

・ 統一 自治会長

・ 統一 自治副会長
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2、 専門委員会   各委員長

(1)環境委員会

・ 先回の役員会で ご指摘頂 きま した、

・ 花の講習会が市か ら来てお ります。

ペ ッ トボ トルのラベルの件、犬の糞の件の回覧を しま した。

これは、環境委員会におまかせ頂 きたい。
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役員会議長

回覧物は、回覧す る前 に役員会の承認を受けてか ら、回覧するように して下さい。

環境委員

道路 とか空地で犬を放 している人がいると、回覧 して欲 しいとの意見がある、どうしたら良いか。

役員会議長

3丁 目だけの件な らば単位 自治会長 さん と話 し合い、全体の件な らば環境委員会にて図 り、回覧

す る物 は役員会の承認を受けて下 さい。

(2)防災委員会

08月 の行事 として夜間路上駐車の調査を した。期間は、 8/20～ 8/26で 集計中です。

、
・ 9月 の行事 として、防火設備の点検。

・ 秋の防災訓練を11/4に 計画。

(3)文体委員会

盆踊 り収支決算報告書 (資料参照 )

・ 予算 は60万円で したが、50万 円位でやれそうだったので、 これで予算を立てま した。

役員会議長

予算はあ くまでも60万 円なので、60万円で計上 して下さい。

・ 市民文化展実施計画 (案)(資 料参照)

H13年 11月 3日 (土)、 11月 4日 (日 )に例年に準 じて計画 した。作品募集の回覧を 9月 の中頃

までには、各班回覧 したいと思 う。

                                                                                                                                                                                                                                          

役員会議長

作品募集の回覧が出来た ら、統一 自治会長の確認を得てか ら各班回覧 して下 さい。

統一 自治会長

市民展について各種団体等 と話 した経緯を説明致 します。お集 り頂 く予定で文書で、 ご依頼を し

たんですが、出て来 られたのが女性会等、全部で 3団体で した。他は電話等でお話を しました。

内容は 0各 団体が自分達で展示会をす る力を持 っている。松坂屋の二階 とか、法福寺、風庵等で

自分達で展示会を している為、文化展に出す必要がない。

・ 会場が狭 くて展示 しにくい。

・ 作品がはえない。

団体名は出さな くて、個人名で出 したいとの話で した。
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4丁 目自治会長

防災 さんに質問です。

8月 に路上駐車の立て看板を設置するとの事で したが、立て られているのか。

防災委員

現在 まだ立て られてお りません。早急に当局に確認 します。

(4)福祉委員会   稲田園交流会について

09月 5日 (土)稲田園見学会の申込み人数は役員を含めて48名 です。

統一 自治会長

11月 4日 の市民展の 日は、秋の市民清掃 と防災訓練があるが良いで しょうか。

役員会議長

市民展 と市民清掃、防災訓練がダプ リますが、市民清掃、防火訓練 は午前中で終わるので、当事

者の調整を して下 さい。

3、 事務局関連   各事務局担当

(1)体育振興担当

10月 8日 体育の 日に市のスポレク祭の協力要請があった。

(2)ふれあいセンター管理運営担当   欠席

事務局長…ピアノの寄贈の申し出が 1件ありましたが、現在検討中です。

(3)会計担当   特にありません

4`)集会所管理担当
夏まつ りに貸出 した、机、椅子等 もどりました。

(5)庶務担当

集会所の備品管理の都合上、備品類一覧表を作 り集会所 に貼 りました。

(6)書記担当   特にありません

統一 自治副会長

議事録作成が大変だと思 うのですが、性能の良い録音機を買 ったらどうか と思 うのですが。

役員会議長   皆 さん買 って も良いで しょうか。             



一同   賛成

役員会議長   それでは買 う事にします。

(7)育成会 (市)担当

先 日鵜沼支所の推進指導担当の方か ら、おや じネ ッ トワークのパ ンフレッ トを頂 きま した。

これを八木山に回覧 して も良いものか、委員長 さん 統一 日治会長 さんと相談 した結果回覧

す る事に しま した。 (9/8)

(8)広報室担当

9月 号のタイムズつつ じが丘の原稿が出来上が りま した。 (タ イムズ参照)読んで頂いて、 ご意

見等お願いします。クイズは休んでおりましたが、今回から復活します。

(9)ま ちづ くり協議会

統一 自治会長

8月 25日 (土 )26日 (日 )の夏まつ りの反省会が、 9月 2日 の午前中にあります。運動会につい

て も、午後か ら会議があ ります。運動会は10月 14日 で、午前中のみで行 う事等を検討 しております。

運動会が終わ った時点で、夏 まつ り、運動会について、全戸アンケー トを検討 しております。

役員会議長

役員会か らの意見、反論等をお願い します。始めに夏まつ りについてお願い します。

防災委員

火の保守で 5時 に集合 したが、相手の方が来 られな くて誰に聞いた ら良いか、何処へ行 ったら良

いのか、分か らなかった。事前に説明が欲 しか った。

統一 自治会長

打ち合わせは出来ていたんですが、色々不手際がありま した。

事務局長

・ 個々の問題でな く、まちづ くり協議会は自治会、又各種団体の代表者が集まって作 っている。

や りたい事、や るべ き事等は我々自治会の主張を優先 し、まちづ くり協議会の方か ら言われて行

うものではないので、その辺を間違いのない様に して欲 しい。

・ 8/25の グラン ドゴルフの参加が少なかった。やるな ら、 PR等 を (班長会等で)し っかりして欲

しい。

:運動会 も午前中と言 う事で、まだ検討中ですが参加者の中でなぜ午前中なのかと、疑間に思われ

る方に、 しつか り説明出来 る様に しておかないといけないと思 う。



肝
Ｊ

3丁 目自治会長

先 日の諮問委員会の整理によると、夏 まつ りは残 したい行事に整理 されている。アンケー トを取

ってい くに して も、どの様な方向に持 って行かれるのか聞かせて下 さい。

統一 自治会長

個人的な考えですが、夏 まつ りの出発点が市の行事だった。子供 フェスティバルの延長線上でや

っている。本来は子供会主催の ものだが、育成会の主催になった。その後まちづ くり協議会の主催

になり、現在の形態にな りそれが継続 されている。初めは小学校の体育館等で合唱祭を していたが、

だんだんエスカレー トして、みこしを作 る様になった。町協事務局会等で話を しているのが、 もう

一度原点にもどって、子供会 とPTAが どうしたいのか、案を出 し合 って もらったらどうかと思 う。

私 としては、アンケー ト等はあまり賛成出来なぃ結果が見えているので、あまりにも危険な様な気

がする。 もう少 し詰めて町協の中で話を しようと思 う。方向としては、子供の人数が減っているの

で規模に合わせれば縮小又は、廃止方向になるが中心団体である子供会、 PTAの 意思に掛かって

いる。理想的には、子供会主催で町協後援の形態がいいが、今後の検討課題である。

役員会議長

今年はみ こしを子供会の 2つ の町内で、合同で作 った初めての年で もあるので、その辺の評価は

どうですか、何かあ りま した ら。

3丁 目自治会長

3丁 目と 5丁 目の子供会が合同でみこしを作 ったが、準備の段階でほとんど 5丁 目は参加 されて

いなかった様です。

4、 事務局長 ピアノの寄贈が 1台 ありそうですが、今検討中です。

、T「曇幌富量について   8月 行政活動報告 (資料参照)

航空自衛隊訓練空域の件

・ 各務原の上空は訓練空域にはなっていないが、先日の部品の落下の件等 もあり、基地をかかえ

る自治体 としては、市民の安全を守る義務があるので、単位自治会のテーマとしては重いので、

議員を通 して行政に働 きかけてもらっている。

防犯組合費の請求の件

・ 昨年度までは支払っているので、本年度 も支払 う事にする。

★   1戸 あたり20円 で、20,920円 です。 (1046戸 )

(2)そ の他

・ 近隣ケアグループについて

補助金 1万 円を出 しているが、認可団体になっていない。 自治会規約上の正規の手続 きがとれ

ていない為、現行役員会での追認 という形で承認 して頂 きたい。
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役員会議長

近隣ケアを認可団体に追認す る事を、承認 してよろ しいですか。

一 同 賛 成

★役員会議長

6、 各自治会長

1丁 目自治会

統一自治会長

丁目自治会

統一 自治会長

役員会議長

事務局長

それでは近隣ケアを追認 とい う形で承認致 します。

検討連絡事   夏まつ りについて

5本余 り柱が余 っている、どうした ら良いで しょうか。

セ ッ トに して、集会所の倉庫に入れておいて下さい。

市か ら地域用水環境整備事業、パークレンジャーの募集の協力が来ているが。

ポラ ンティアで (5名 以上の団体を一団体 として)地域を決めて、公園広場等緑

化、又掃除、街路樹の下の草取 り等を して欲 しいという意図。

ボランティアに登録 されると認定証を交付 され、エプロン等を貸与 されるという

事です。 自治会は応募出来ないが、各種団体は良いとの事。やるについて も勝手

に動かれて も困 るので、動 きがあったら役員会にかけて頂 く方が良い。地域環境

整備事業アンケー トに関 しては、班長会議で検討 し、 自由に出 して頂いて結構で

す。

単位 自治会長 さんに、慎重にホロー して頂 きたい。

パークレンジャーの件に関 しては、検討 して後 日統一見解を出 して各単位 自治会

長さんに報告 します。

4丁 目自治会長 ● 中央公園の記念樹が大 きくな りす ぎて、切 って欲 しいと要望がある。市が植えた

木ではないとの事。

,中央公園の池で釣 りをする子がいる。危ない為 (小・ 中学生)ど うした ら良いか。

5丁 目自治会長  班長会に環境 さんが、空家の調査をすると報告があったのですが、聞いておりま

せん。

市民清掃の時、空地の草刈 りを した。 自治会に依頼 された方、駐車場になってい

る土地、畑等になっている土地、空家になっていて も自主的に草刈 りをされてい

る所 もある。来年度に引継 ぐ為、空地の住所、氏名だけでな く、空家の住所、氏

名、連絡先を明確に しておいた方が良いと思 うので、実態調査をする目的 です。

環境委員



環境委員     空家等の調査は環境委員で実施 します。

統一 自治会  市民相談課が実態を把握 しているので、その資料を参考に してはどうか。

5丁 目自治会   道路の白線 はメイ ン道路以外は、消えかかっている。 (3丁 目と 5丁 目の境、大

安寺か ら上が った所)交差点の十の しるし。 5丁 目住民か ら不満の声がある。

役員会議長  現在 どの地点が線引きされたのか、 されていないか明確に して頂いて、統一 自治

会長の方で、再度申 し送 りがあるという事でお願い します。

7丁 目自治会長  の り面の草刈 りの件ですが、夏は市で刈 って頂いたが、秋はまだ要望 していない

ので、要望書を出 したい。

. 統一 自治会長 まず当該 自治会か ら要望書を出 して下 さい。その反応を見て、統一 自治会か ら再

度出す。今 まで、 3丁 目、 8丁 目もそうです。

8丁 目自治会長  夏 まつ りの統一 自治会か らの ビール券を拾いま した。 (単位 自治会へ出 している

ご祝儀)落 した単位 自治会は、申 し出て下 さい。

7、 その他

8、 次回の役員会等について

(1)10月 6日 (土)   役員会      午後 7時

会計、単位副 自治会長  午後 6時 45分

印は決定事項です。


